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Referat fra møte i SU/SMU 23.09.24 - Fevik skole 

   Til stede: 

   Linn B. Thorbjørnsen- FAU  
   Jeanette T. Abrahamsen - representant fra pedagogisk personale 
   Inger Lise Konnestad - representant fra pedagogisk personale 
   Wenche Hanson- representant fra andre ansatte 

   Torjus Øverland - Elevrådet   
   Anna-Michela Gade Larsen- Elevrådet  
   Paal Ove Sodefjed – politisk representant 
   Roald Abrahamsen - representant fra kommunen   
 
   Fravær: FAU skal velge enda en representant til SU på neste FAU-møte 15.10.24. 
   

   Samarbeidsutvalget 

 
13/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 

              Sakslista ble godkjent. 

 

14/24: Konstituere SU og SMU 

           Når FAU-leder er valgt vil denne personen også være leder i SU. 

              Linn B. Thorbjørnsen ble valgt til nestleder i SU. 

 

15/24: Fastsettelse av møteplan for skoleåret 2024-25.  

                12. november-24 kl. 17.30  

                25.mars-25 kl. 17.30 

                4.juni kl. 17.30 

    Disse møtene er lagt i forkant av FAU-møtene. Det kan også innkalles til ekstraordinære   
    møter ved behov i tillegg til de fastlagte datoene. 

 

16/24: Orientering -FAU, elevrådet, ansatte, SFO og politiker 

                FAU:  

                FAU er ikke ferdig med å konstituere seg per dags dato, men dette blir gjort på neste   

                møte 15.10. Det blir åpen skole 7.november og i år blir dette på dagtid mest     

                sannsynlig kl. 14.00-16.00. Mer detaljer om dette kommer senere. 
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             Elevråd: 

             Elevrådet mener at skolemiljøet totalt sett oppleves fint. De har brukt en del tid på siste   

             møte på å diskutere mobilbruk i skolen, mobilhotell mm. Det kom opp flere utfordringer  

             rundt dette. Det kom bla. opp viktigheten av å låse klasserommene i friminuttene for å sikre   

             at ingen prøver å åpne mobilskapene. Vi kan kontakte de andre skolene for å høre hvordan  

             de løser dette.  

 

             Ansatte: 

             De stramme økonomiske rammene er et tilbakevendende tema og det oppleves   

             utfordrende. Varsling om nye kutt gjør det ekstra vanskelig, noe som vil gå utover elever og  

             ansatte. 

 

             SFO:  

             Det er kommet flere barn på SFO og per i dag er det 178 barn. Det lager noen utfordringer,  

             bla. ift bespisning når det er så mange både når det gjelder plass og tid. Endring i ferie-SFO  

             fra i år er at de som har halv plass kan bruke ferie-SFO 2 uker i august, i høstferien og i 

             vinterferien. I de andre ferieukene må de som har halv plass betale 250 kr per dag. Alle kan  

             bruke ferie-SFO. Det er fortsatt en utfordring at mange meldes på ferie-SFO og en del av  

             disse kommer ikke likevel. Dette blir økonomisk tap for SFO da det er bemannet ift antall  

             påmeldte barn. Det er viktig at foresatte melder fra dersom plassen ikke skal brukes likevel.  

             Vi må fortsette å minne om dette da det medfører unødvendige driftsutgifter. 

 

                Politiker: 

             Politiker informerte om at mye dreier seg om økonomi og innsparinger. Det er krevende   

             arbeid. Det ses blant annet på investeringsbudsjett og hvor en kan kutte. Hvordan spare  

             inn for å få mer penger til drift? Det er brukt mye penger på en del prosjekter. Hvordan  

             balansere økonomien? Det ble også informert om at sykefraværet i kommunen har gått noe  

             ned og det er positivt. Han tok også opp viktigheten av å engasjere innbyggerne og være  

             engasjert i politikken. Politiker oppfordret oss til å ta kontakt med ham dersom det var  

             spesielle saker vi ønsket han skulle ta videre. 

 

             Politiker fortalte også at han hadde hørt mye skryt om 10 års-markeringen vår, og trakk  

             spesielt frem flott tale av elevrådsrepresentantene.   

              

17/24: Høringsinnspill på ny forskrift om skoleregler og skoledemokrati. 
              Vi drøftet spesielt punktene om mobilforbudet og forslaget om å omgjøre SU og SMU til ett  

             utvalg; Medvirkningsutvalg.   

             Su mener at det er uklart hva som er intensjonen og oppdraget til et medvirkningsutvalg.   

             SU er i utgangspunktet positive til at SU og SMU slås sammen til ett utvalg, men  

             det er viktig at intensjonen med medvirkningsutvalget må spesifiseres i forskriften § 13;  

             Organisering av skoledemokratiet. 

 

             Når det gjelder forslaget om mobilforbud § 6, så var det flertall i SU for dette forslaget. Vi  

             mener det er viktig med formålet om at forbudet skal: 

a) Gi færre forstyrrelser i undervisningen og fremme læring 

b) Styrke skolemiljøet og forhindre mobbing og andre krenkelser. 
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                Forslaget er i tråd med de nasjonale føringene, og vi mener at forbudet vil bidra til mer lik  

                behandling og bidra til mer felles praksis i forhold til mobilbruk.  

18/24: Eventuelt 
                 Ingen saker 

 

Skolemiljøutvalget (SMU) 
Ettersom det ble brukt lang tid på saker i SU-møtet, ble det dessverre ikke tid til saker i SMU denne 

gangen. Dette tas i neste møte.  

 
 

Fevik skole, 23.09. 2024 

 

Roald Abrahamsen 

Enhetsleder / Sekretær SU 
 

 

 


